



unioeste

Universidade Estadual do Oeste do Paraná

Pró-Reitoria de Graduação - PROGRAD

Reitoria - CNPJ 78680337/0001-84 | Fone: (45) 3220-3000

Rua Universitária, 1619 | Jardim Universitário | CEP 85819-110

Cascavel - Paraná - Brasil | www.unioeste.br



EDITAL Nº 146/2024-PROGRAD

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 143/2024-PROGRAD REFERENTE À RESPOSTA AOS RECURSOS REFERENTE AO RESULTADO DA ANÁLISE DE HETEROIDENTIFICAÇÃO PARA CANDIDATO INSCRITO EM VAGA PP NO CONCURSO VESTIBULAR UNIOESTE 2025.

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Estadual do Oeste do Paraná, no uso de suas atribuições, considerando:

- o Edital nº 143/2024-PROGRAD, de 11 de dezembro de 2024, que tornou público a resposta aos recursos referente ao resultado da análise de heteroidentificação para candidato inscrito em vaga PP no Concurso Vestibular Unioeste 2025;
- a análise técnica relacionada aos arquivos recebidos para análise de heteroidentificação, comparados aos arquivos recebidos tempestivamente no período de recurso, referente ao candidato inscrito sob nº 351190;
- que a análise técnica foi concluída posteriormente à convocação do referido candidato para entrevista presencial;

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º A retificação do Edital nº 143/2024-PROGRAD, de 11 de dezembro de 2024, que tornou público a resposta aos recursos referente ao resultado da análise de heteroidentificação para candidato inscrito em vaga PP no Concurso Vestibular Unioeste 2025.

Art. 2º No Art. 2º do Edital nº 143/2024-PROGRAD, de 11 de dezembro de 2024, onde se lê "357134 e 357276", leia-se "351190, 357134 e 357276".

Art. 3º Fica excluído o Art. 4º e seu respectivo Parágrafo do Edital nº 143/2024-PROGRAD, de 11 de dezembro de 2024.

Art. 4º Os casos omissos neste Edital são resolvidos, em caráter de emergência, pela Pró-Reitoria de Graduação e, em grau de recurso, pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da Unioeste (CEPE).

Art. 5º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 18 de dezembro de 2024.

EVANILDE PEREIRA SALLES LANGE
Pró-Reitora de Graduação em Exercício
Portaria nº 4371/2024-GRE